



Дорогой Архангел Уриил, здравствуй! Я слушаю тебя.

*Уриил: Наступает моя пора на планете. Я ждал своего часа, чтобы возвестить вам путь. Я прокладываю вам дорогу в Новую Землю. Следуйте за мной.*

Я вижу, как по цепочке с планеты спирально начали восходить души. На ходу они изменяются, словно снимают старые одежды, и под ними обнажаются новые покровы, очень светлые. Путь лежит извилистый. Наконец мы достигаем огромного мягко светящегося Солнца. Оно заполняет все пространство, кроме него нет ничего. Под нашими ногами некая твердь, похожая на расплавленный камень, блестящая корка напоминает темную глазурь. Мы практически не касаемся ее ногами, т.к. легче воздуха. В целом здесь приятно, солнце светит «как раз», не ярко и не жарко. Но вокруг ничего

Автор: Наталья Котельникова

16.04.2020 17:08 - Обновлено 06.08.2020 18:30

---

нет. «Твердь», оказывается, только под нами, а дальше все теряется в свете.

*Уриил: Создавайте свою планету так, как вы желаете. Начинайте создавать все вместе.*

Нас совсем немного. Это какой-то виртуальный эксперимент? Я вспомнила, как отличаются миры Шивы, Брахмы и других индийских богов и богинь, которые мы недавно посетили. И озадачилась, ведь каждый из нас обладает такой же неповторимой индивидуальностью, как же мы будем здесь строить именно вместе? Здесь надо просто создавать из мысли, а насколько наши мысли могут быть синхронны?

Взять хотя бы нас с Владимиром. Он интересуется одними фильмами, я совершенно другими. Недавно я поняла, что «девочки» продолжают играть «в дом», а «мальчики» - «в войну». И это продолжается до конца жизни. Он технарь, я - гуманитарий. Его мир, скорее всего, будет наполнен различными приборами и устройствами, мой – цветами, растениями, горами и водой.

Уриил смеется: «*Стройте! Согласовывайте! Учитесь дружить и делать все вместе!*»

Я не различаю, какие души со мной, скорее всего, это виртуальная игра...

И мы начинаем совет. Сели все кружком и стали обсуждать, что же нам необходимо. Хотим ли мы построить все, как на Земле, или нам надо каждому особый мир, который отвечал бы нашим индивидуальностям, как у богов и богинь.

«*Не как у богов, а как у ангелов*» - замечает Уриил.

Кто-то сразу стал думать о животных, о птицах, я подумала о водопадах и живописных природных уголках, кто-то захотел музыки и танцев... Какие мы разные, может быть, каждый создаст своё?

Автор: Наталья Котельникова

16.04.2020 17:08 - Обновлено 06.08.2020 18:30

---

«Нет, - сказал Уриил. - Вы всё должны создавать совместно, потому что вы даже не представляете, как какая-то мелочь может вызвать у вас бесконечные споры. Здесь полно пространства для творения, но вы можете мешать друг другу, потому что, с одной стороны, нуждаетесь друг в друге, а с другой стороны, потребности и характеры у вас разные. Вы будете толпиться на одной полянке, отделяя свои кусочки пространства, потому что хотите быть невдалеке друг от друга, и будете мешать этим друг другу. Творение должно быть коллективным, совместным, и вы должны подчинить свои индивидуальности группе. Учитесь жить коллективно».

Теперь надо выбрать главного, чтобы он согласовывал всё со всеми, как бы сосредоточивал в себе все пожелания. Но каждый из нас внутри «главный». С одной стороны, не хочет подчиняться другим (наподчинялись на Земле!), с другой стороны, не хочет ответственности перед всеми, чтобы с него спрашивали, и он бы разгребал наши требования и претензии.

Вот незадача! Главных нет. Надо учиться быть «горизонтальными», а не строить новую «пирамиду власти». Да, нам все Учителя так и говорили – в высших иерархиях нет главных и второстепенных, все «главные». Тогда надо разойтись, построить свои миры, кто на что способен, и проложить к друг другу дорожки для общения. На том и порешили.

Я села и задумалась: что мне надо в этом мире? А ничего не надо... Всё при мне. Все мысли, чувства, ощущения – всё при мне. Внутри покой и радость. Тела как такового нет, то есть ему не надо пищи или кровя: здесь все так устроено, что тела не нуждаются ни в чем. А душа в чем нуждается? Ни в чем, все и так хорошо. Желаний нет никаких, все прекрасно. Вот и решила – «окуклюсь» и буду себе тут существовать в блаженстве.

Смотрю, и другие «окуклились», и тихонько дремлют. То ли устали от планетарного хаоса жизни, то ли не знают, как поступить или ничего не хотят? Решила проведать других. Смотрю – кто-то уже мхом покрылся, кто-то глубоко спит и видит сны... Кто-то мечтает, и я ему мешаю, как будто в разгар фильма вмешиваюсь со своими мыслями. Отлетела от пространства и смотрю со стороны. Семена в почве незаделанные... Торчат «куколки» на «облачке».

Автор: Наталья Котельникова

16.04.2020 17:08 - Обновлено 06.08.2020 18:30

---

Обращаюсь к Уриилу: «Значит, или мы не способны создать коллектив или нужно время, чтобы мы соскучились друг по другу?» Тут же вспомнила, что индийские боги так и не «соскучились»...

«Что же это за место?»

*Уриил: Это Новая Земля, и мы проводим первый эксперимент с вами, теми, кто так жаждал перейти на неё. Ну же, вы стремились построить новое Братство, с высокими вибрациями, с огромной силой и могуществом, а что мы видим? Каждый сам за себя. Вас перешелкать здесь по одному, как птичке собрать куколки или гусениц. Вы сила только вместе, и так не годится. Все-таки вы пока не боги, чтобы жить каждый по отдельности.*

- Уриил, я понимаю, что пока мы не готовы к совместному строительству новой жизни, мы по привычке ищем прорабов (учителей, творцов) и готовы только подчиняться, как мы привыкли на Земле, или же главенствовать, но только внутри себя. Нет у нас никаких понятий, как это должно быть, не готовы мы к совместности. Даже желаний нет – ни общих, ни совместных. Что с этим делать?

*Уриил: Мы сейчас с тобой подняли важную тему – разобщенности людей, не готовых к совместности. Вы мечтаете о новых мирах, как будто они уже готовы для вас, и вам только войти в них и жить припеваючи. О чем это говорит? О том, что вы как творцы пока что не готовы создать свое, новое и нестандартное. Вам надо научиться мечтать о новом мироустройстве.*

Но у нас на уме только то, что на планете. Помню, когда мы строили такие подобные миры раньше, на семинарах, мы всё так же строили храмы, дворцы, школы и даже больницы... Пусть с бесплатной энергией, но все то, от чего мы здесь так стремимся избавиться. Может быть, нам не нужна никакая природа, инфраструктура, и весь мир нужно выстроить внутри своего сознания каждому из нас? И пригласить в свой мир пожить каждого из нас? И потом объединить наши миры, чтобы получился коллектив? На примере богов – создать оболочку, в которой нирвана: все, что способствует процветанию, красоте, счастью души; и затем соединить свои миры?

*Уриил: Что ж, попробуйте, идея неплохая.*

Автор: Наталья Котельникова

16.04.2020 17:08 - Обновлено 06.08.2020 18:30

---

Мы начали создавать свои миры внутри «куколок», соединяя их лучистыми связями. Получилась кристаллическая решетка. И когда достроили, возникло коллективное сознание всей решетки, как на уровне ментального плана Христосознания. Мы все и каждый можем существовать внутри себя и, в то же время, использовать силу и стойкость всей решетки сознания, входя в сознание коллектива.

- Ну и чем мы отличаемся от ментального плана?

Уриил стал нас соединять попарно, схлопывая по две «куколки» вместе. Мне «достался» как будто близнец, никак не смущающий и не раздражающий меня. Мы развернулись навстречу друг другу и поприветствовали. С одной стороны, это словно зеркало, с другой – появилось некоторое беспокойство. Даже не поняла, о чём оно...

Да, наконец, поняла – непривычно такое близкое соседство другого существа. Сердце стало «мозжить»... Как бы в одной маленькой «камере» два заключенных. Захотелось свободы – раскрыть свой кокон и полетать в пространстве. Сразу поняла ограниченность «куколки». Для одиночного существования это было удобно, но когда появился еще один «насельник», резко стало некомфортно...

- Уриил, зачем ты нас соединил? Нам стало не хватать «воздуха» ...

Раскрылась, улетела, полетала, притомилась.

И начала строить огромный мир, который был бы похож на мой маленький, для нас двоих.

Теперь мы резвимся здесь, как мотыльки на свету фонаря. Мы так самовыражаемся. Резвимся, резвимся, резвимся... Неужели мы ни на что больше не способны?

Автор: Наталья Котельникова

16.04.2020 17:08 - Обновлено 06.08.2020 18:30

---

А как же Галактический Христос?

*Уриил: Галактический Христос так же начинался.*

*А как вы можете выстроить свой Высший Мир? На что вы способны? Все миры – самовыражения Творцов. Как вы можете себя самовыразить? Вот вы сильно не довольны своей матрицей. Сейчас вам предоставлена возможность создать свой мир - без матрицы, без плана, без ограничений. Дерзайте!*

Что, опять строить дворцы? Или лес, океан, чтобы жить как животные? Облака и ангелов? Или виртуальный мир «без ничего»? Да... примеров нет, предложений тоже. Все растеряны, хотя пытаются думать и творить...

Понимаю, как форма довлеет над нами. Нам опять нужен мир форм. А как построить мир без форм? Просто заснуть и грезить? Есть же грезящие существа, весь мир которых внутри, в мечтах.



Чтобы обрести свободу внутри себя, Решите проблему смысла и смысла жизни. Жмите на ссылку внизу страницы.

